PROGRAMA PERSONAL DE INTEGRACIÓN Y EMPLEO (PIE)

· OBJETO

Incentivar a aquellos trabajadores desempleados que participen en acciones de orientación, formación y prospección para la inserción, desarrolladas por el Servicio Público de Empleo de Castilla y León, a través de programas personales de integración y empleo.

· BENFICIARIOS

Trabajadores desempleados que cumplan las siguientes condiciones a 31 de diciembre de 2010:
a)
Haber iniciado y extinguido por agotamiento, a partir del 1 de enero de 2008 y hasta el 31 de diciembre de 2010, respectivamente, la prestación por desempleo o el subsidio por desempleo. No se entenderán comprendidas en estas situaciones, a estos efectos, las personas que hubiesen sido beneficiarias de los subsidios para liberados de prisión o para trabajadores tras la revisión de su expediente de invalidez.
b)
No haber percibido la ayuda por participar en itinerarios activos de empleo (IAE), o el programa temporal de protección por desempleo e inserción (PRODI) en ninguna de sus convocatorias.

· REQUISITOS BENEFICIARIOS
a)
Estar inscrito como desempleado en el Servicio Público de Empleo de Castilla y León. A estos efectos se considerará como desempleados a los demandantes de empleo no ocupados.

b)
Tener una inscripción ininterrumpida como demandante de empleo de, al menos, 12 meses.

c)
Suscribir el compromiso de participar en las acciones de orientación, inserción y búsqueda de empleo.
d)
No ser beneficiario de ningún tipo de prestaciones o subsidios de desempleo, renta agraria o renta activa de inserción, renta garantizada de ciudadanía u otras destinadas a la misma finalidad. No reunir los requisitos para ser beneficiario de la Renta Activa de Inserción, ni de cualquier Programa estatal cuya finalidad sea sustancialmente idéntica al que es objeto del presente Programa, sin perjuicio de que, en todos los casos mencionados, participen en la actuación personal sobre el trabajador para mejorar su empleabilidad y conseguir un empleo.

e)
Carecer de rentas, de cualquier naturaleza, en cómputo mensual, superiores al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM) mensual. 


A estos efectos, aunque el solicitante carezca de rentas, en los términos anteriormente establecidos, si tiene cónyuge y/o hijos menores de 26 años, o mayores incapacitados o menores acogidos, únicamente se entenderá cumplido el requisito de carencia de rentas cuando la suma de las rentas de todos los integrantes de la unidad familiar así constituida, incluido el solicitante, dividida por el número de miembros que la componen, no supere el IPREM mensual. No se entenderán comprendidos en la unidad familiar aquellos hijos del solicitante que formen otra diferente por tener a su vez cónyuge y/o hijos.


En el caso de que el solicitante carezca de la totalidad de los familiares indicados en el párrafo anterior, se considerará que la unidad familiar esta integrada por el solicitante y sus padres siempre que conviva con éstos. Se presumirá esta convivencia cuando el solicitante esté empadronado conjuntamente con ellos.


Dentro de la misma unidad familiar no podrá coexistir más de un beneficiario de forma simultánea.

f)
Estar empadronado en alguno de los municipios de la Comunidad de Castilla y León desde el 1 de abril de 2008, como mínimo.

· CUANTÍA Y DURACIÓN DE LA AYUDA
Los beneficiarios recibirán una ayuda de 450 euros por mes, o la parte proporcional por períodos inferiores. 
La ayuda tendrá una duración máxima de cinco meses. A efectos del cómputo de los períodos de duración de la ayuda los meses se considerarán integrados por treinta días naturales.

· SOLICITUDES

Las solicitudes se presentarán en el plazo de tres meses computados desde el día siguiente a la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial de Castilla y León».

· RÉGIMEN ESPECÍFICO DEL PROGRAMA PERSONAL DE INTEGRACIÓN Y EMPLEO

El Servicio Público de Empleo de Castilla y León asignará, a los trabajadores desempleados que hayan presentado la solicitud para participar en el Programa Personal de Integración y Empleo, un técnico que les prestará una atención individualizada, realizará el seguimiento y actualización de su programa personal de integración y empleo y determinará su inclusión en los grupos específicos de búsqueda de empleo.

Estas actuaciones se desarrollaran durante un período de tres meses que se computará desde la presentación de la solicitud por el trabajador desempleado.

Una vez terminado el período inicial de tres meses, y durante un período máximo de cinco meses, se concederá a los solicitantes, siempre que cumplan con los requisitos y obligaciones establecidas, la ayuda económica. Durante este período los beneficiarios continuarán realizando acciones dirigidas a su contratación como las de orientación, formación y prospección para la inserción. 

Finalizado el período de percepción de la ayuda sin que el trabajador haya conseguido un puesto de trabajo, se propondrán nuevas actuaciones que puedan reforzar su empleabilidad, documentándose éstas.
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